

COORDENADORIA DE GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE PROFESSOR EDUCAÇÃO BÁSICA II

A Coordenadora da Coordenadoria de Gestão de Recursos Humanos da Secretaria de Estado da Educação, em referência às Instruções Especiais SE 02, publicadas no Diário Oficial do Estado em 26/09/2013, no uso de suas atribuições, torna pública a ALTERAÇÃO dos itens abaixo relacionados do Edital de Convocação para escolha de vaga publicado no DOE 29/04/2014 e retificado em 01/05/2014, bem como da Relação de Vagas publicada no DOE 29/04/2014 - Suplementos, os quais passam a vigorar na seguinte conformidade:

DIRETORIA DE ENSINO - REGIÃO ARAÇATUBA

EXCLUA-SE:

EE JOSÉ AUGUSTO LOPES BORGES - SOCIOLOGIA - 1R

DIRETORIA DE ENSINO - REGIÃO BRAGANÇA PAULISTA

ALTERA-SE:

EE Ministro Alcindo Bueno Assis - Matemática - 2I / 1R

EE Fulvia Maria Aparecida Cancherini Fazzio - História - 1I

EE Circe Teixeira Musa e Silva - 1I

EE Maria Cecília Teixeira Pinto - Sociologia - 1R

EE Francisco de Assis Gonçalves - Língua Portuguesa - 1R

EXCLUA-SE:

EE Bairro do Divininho - História

EE Francisco de Assis Gonçalves - Ciências

DIRETORIA DE ENSINO – REGIÃO JOSÉ BONIFÁCIO

Na publicação do dia 01/05/2014, onde constou:

EE. Profº Aristides Pereira Fº - LÍNGUA PORTUGUESA

Leia-se:

EE. Profº Aristides Pereira Fº - LÍNGUA INGLESA

DIRETORIA DE ENSINO – REGIÃO LESTE 2

EXCLUA-SE:

EE Adolpho Pluskat – Língua Portuguesa – 2I

EE Adolpho Pluskat – Matemática – 2I

EE Adolpho Pluskat – Língua Inglesa – 1I

EE Adolpho Pluskat – História – 1I

EE Adolpho Pluskat – Geografia – 1R

EE Adolpho Pluskat – Arte – 1I

EE Adolpho Pluskat – Física – 1I

EE Adolpho Pluskat – Química – 1I

EE Adolpho Pluskat – Biologia – 1I

EE Eunice Marques – Matemática – 1R

EE José Righetto Sobrinho – Arte – 1I

EE Pedro Moreira Matos – Matemática – 1R

EE Pedro Moreira Matos – Física – 1I

EE Pedro Moreira Matos – Educação Física – 1I

EE Pedro Moreira Matos – Filosofia – 1R

EE República da Guatemala – Sociologia – 1I e 1R

EE República do Suriname – Português – 4I e 1R

EE República do Suriname – História – 1I

EE República do Suriname – Geografia – 2I
EE República do Suriname – Ciências Físicas e Biológicas – 1I
EE República do Suriname – Química – 1I
EE República do Suriname – Biologia – 1I
EE República do Suriname – Educação Física – 1R
EE Shinquicchi Agari – Filosofia – 1I e 1R
EE Vila Yolanda IV – Ciências – 1I
EE Vila Yolanda IV – História – 2I
EE Vila Yolanda IV – Matemática – 1I
EE Vila Yolanda IV – Português – 3I

INCLUA-SE:

EE Cristina de Castro Paes – Arte – 1I
EE Estela Borges Morato – 1R
EE Heckel Tavares – 1R
EE Antônio de Pádua – Arte – 1I
EE Dom Pedro – Química – 1I e 1R

ONDE SE LÊ:

EE Arlindo Pinto da Silva – Educação Física – 1I

LEIA-SE:

EE Arlindo Pinto da Silva – Educação Física – 1R

ONDE SE LÊ:

EE Eunice Marques de Moura Bastos – Educação Física – 2I

LEIA-SE

EE Eunice Marques de Moura Bastos – Educação Física – 1R

ONDE SE LÊ:

EE José Bustamante – Matemática – 5I

LEIA-SE:

EE José Bustamante – Matemática – 3I e 1R

ONDE SE LÊ:

EE José Bonifácio de Andrada e Silva Jardim – Matemática – 4I

LEIA-SE:

EE José Bonifácio de Andrada e Silva Jardim – Matemática – 3I e 1R

ONDE SE LÊ:

EE Pedro Moreira Matos – Geografia – 1I

LEIA-SE:

EE Pedro Moreira Matos – Geografia – 1R

DIRETORIA DE ENSINO – REGIÃO LINS

INCLUA-SE:

FÍSICA - 1ª opção - 5/5/2014 - 9h - Lista Geral nº 15

DIRETORIA DE ENSINO – REGIÃO NORTE 1

INCLUA-SE:

MATEMÁTICA - 1ª opção- 8/5/2014- 09h- Lista Especial nº 1

DIRETORIA DE ENSINO - REGIÃO PENAPÓLIS

LEIA-SE, E NÃO COMO CONSTOU:
EDUCAÇÃO ESPECIAL - DEFICIÊNCIA VISUAL - 1 cargo
2ª opção- 7/5/2014- 09h- Lista Geral nº 1
FILOSOFIA- 4 cargos
2ª opção-7/5/2014- 09h- Lista Geral nº 1 ao 3
FÍSICA - 4 cargos
2ª opção- 7/5/2014- 09h- Lista Geral nº 1 ao 7
QUÍMICA - 2 cargos
2ª opção- 7/5/2014- 09h- Lista Geral nº 1 ao 5
SOCIOLOGIA - 1 cargo
2ª opção- 7/5/2014- 09h- Lista Geral nº 1 ao 4

DIRETORIA DE ENSINO - REGIÃO SOROCABA

INCLUA-SE:

QUÍMICA - 1ª opção- 5/5/2014- 14h- Lista Especial nº 1

DIRETORIA DE ENSINO – REGIÃO SUL 2

LEIA-SE, E NÃO COMO CONSTOU:

GEOGRAFIA - 100 cargos

1ª opção - 7/5/2014 - 9h - Lista Geral nº 66 ao 115

2ª opção - 7/5/2014- 9h- Lista Geral nº 1 ao 65

DIRETORIA DE ENSINO – REGIÃO VOTUPORANGA

INCLUA-SE:

EDUCAÇÃO ESPECIAL – DEFICIÊNCIA AUDITIVA – 1R

EE JOSÉ MANOEL LOBO, DR.

EXCLUA-SE:

EDUCAÇÃO ESPECIAL – DEFICIÊNCIA INTELECTUAL – 1R

EE JOSÉ MANOEL LOBO, DR.